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Péksütemény és villamosjegy a Dugonics téri üvegházikóból A másodrendű vádlott és az ügyvédek nem jelentek meg a tárgyaláson 

PÉNZÜGYEKRŐL TÁRGYAL 
AZ ALGYŐI TESTÜLET 
Algyő önkormányzati képvise-
lő-testülete pénteken 9 órától 
ülésezik a községháza nagyter-
mében. A képviselők tájéko-
zódnak a mezőőrök munkájá-
ról és az önkormányzati tulaj-
donú földek sorsáról. A testület 
tagjai megvitatják az idei költ-
ségvetés helyzetét, a pénzbeli 
és szociáljs ellátásokról szóló 
rendeletet, valamint arról dön-
tenek, hogy mennyi legyen az 
intézményekben fizetendő térí-
tési díj. A képviselők határoz-
nak a közművesítést és az út-
építést érintő beruházásokról; 
illetve tájékozódnak Algyő köz-
rendjének és közbiztonságának 
állapotáról. 

ÜJSZEGEDI FŰ-VÉSZ KLUB 
Az újszegedi Fésű utcában mű-
ködő Fű-vész Klub újabb progra-
mokkal várja a 14 évesnél idő-
sebbeket. A klub alkohol-, drog-
és erőszakmentes hely, ahol 
napközben és este ingyen lehet 
csocsózni, pingpongozni, kü-
lönféle társasjátékokat játszani, 
újságot olvasni. Teret kapnak a 
különböző önszerveződő társa-
ságok is. Állandó program szer-
da esténként a teaház DJ. Groo-
ve-val, a csütörtök esti filmvetí-
tés, s a péntek délután 4 órakor 
kezdődő szerepjátékklub. A 
klubtagságihoz csupán egy fotó 
szükséges. 

VALLÁS, EGYHÁZ, MÉDIA 
A Sík Sándor Piarista Egyetemi 
Szakkollégium (Szeged, Lechner 
tér 2/A) társalgójában a Beszélő 
címmel indított sorozatban ma 
este 7 órától Máté-Tóth András 
teológus, az SZTE BTK Vallástu-
dományi Tanszék vezetője tart 
előadást Vallás, egyház, média 
címmel. 

Harsányi Gábor, a darab szerzője és egyik főszereplője a szegedi 
f ü r d ő u d v a r b a n . Fotó: Karnok Csaba 

Mindhalálig szex címmel lát-
ható szombaton este a szegedi 
Korzó moziban Harsányi Gábor 
zenés komédiája, amely egy 
csődhelyzetben lévő színház-
ban játszódik. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Csala Zsuzsa, Faragó Vera, Sáfár 
Anikó, Harsányi Gábor és Úri 
István főszereplésével mutatja be 
szombaton este 7 órától a szege-
di Korzó moziban a Vidám Szín-
pad társulata a Mindhalálig szex 
című zenés komédiát, amely egy 
pénzügyi nehézségekkel küzdő 
színházban játszódik. Az elő-
adásra a Belvárosi mozi pénztá-
rában válthatók belépőjegyek. 

- Arról szól ez a napjainkban 
játszódó darab, hogy egy szín-
igazgató eladósodik, mert szín-
vonalas művészi produkciókat 
szeretne létrehozni Ám nincs 
pénze az új bemutatóra, ezért egy 
üzletember barátjától kér köl-
csön - kezdi mesélni a sztorit a 
szerzőként és főszereplőként is 
érintett Harsányi Gábor. - A ba-
rát azt mondja: kamatmentesen 
is ad pénzt, ha cserébe a direktor 
kiváló művészei szinkronizálják 
a filmjét. Az igazgató boldogan 
belemegy az alkuba, mert így 
megcsinálhatják azt a produkci-
ót, amire méltán büszkék lehet-
nek. Elköltik a kölcsönt jelmez-
re, díszletre, amikor eljön a 
szinkronizálás napja, és kiderül, 
hogy egy ócska, mocskos szex-
filmben kell a színészeknek hö-

rögniük, orális szex hangeffektu-
sait produkálniuk. Kitör a bot-
rány, a művészek nem akarnak 
ilyen mélyre süllyedni, azt 
mondják, így nem lehet meg-
alázni őket, a kultúrát és az 
anyagiakat úgy kell összehangol-
ni, hogy az erkölcsileg is elfogad-
ható legyen. Tiltakozásukat hall-
va az üzletember úgy dönt: 30 
százalékos kamattal kéri vissza a 
pénzét. A színháziak nem tud-
nak fizetni, s ettől kezdve a pénz 
átveszi a hatalmat a művészet fe-
lett. Fergeteges vígjáték kezdő-
dik, ami egyben szívszorító tragi-
komédia is a kiszolgáltatottság-
ról. 

Tipikusan mai ez a történet, 
valójában arról szól, hogy med-
dig lehet elmenni a művészet és 
a pénz küzdelmében. Bár szere-
pel benne sztriptíztáncosnő, 
chippendale fiú, sőt transzveszti-
ta is, a Mindhalálig szex szaba-
dosság tekintetében meg sem kö-
zelíti a Big Brothert vagy a Való 
Világot. De azért igyekszik lépést 
tartani a mai igényekkel. 

A komédiát két évvel ezelőtt, a 
darabbeli direktor figurájához 
mintául szolgáló régi igazgató, 
Bodrogi Gyula rendezésében mu-
tatta be a Vidám Színpad, a sze-
replőgárda és a közönség is na-
gyon szerette. Harsányi Gábor a 
botrányoktól hangos budapesti 
teátrum jelenlegi helyzetéről 
nem kívánt nyilatkozni, darabját 
ugyan levették a műsorról, szí-
nészként továbbra is játszik régi 
teátrumában. 

A tér kapuja lehetne 
a betonpavilon 

A fö lú j í to t t t e tő a la t t k ia lakí tandó üvegházikókban menetjegyeket és péksüteményeket is árusí-
t a n á n a k . Tarnai István rajza 

Tárnái István, a szegedi Dugonics téri villamos-
és buszjegyárusító pavilon fölött álló betontető 
tervezője több mint negyven cv után újrarajzolta 
az építményt, amely szerinte a parkba vezető 
sétány kapuja lehetne. Elképzeléseiről a terv-
tanács mond majd véleményt. 

A szegedi Dugonics tér rendezése kapcsán fölmerült, 
hogy a környezetébe nem illő péksüteményes pavi-
lon mellett a szomszédos betonpavilont is le kellene 
bontani. A döntéshozók véleménye megoszlik arról, 
hogy megtartsák-e vagy sem a közelmúlt építészeti 
stílusát őrző építményt. Végleges döntés a tér fölújí-
tási tervének elkészültével születik. 

Tarnai István Ybl-díjas építész, a betonpavilon 
tervezője tervet készített a létesítmény fölújításá-
ról. Mint mondta, a Szegedi Közlekedési Vállalat (a 
mai SZKT elődje) 1958-ban bízta meg a Dugonics 
téri, illetve a rókusi pályaudvar előtti villamosvá-
rók megtervezésével. Az építész szándéka az volt, 
hogy a tér megjelenését nem zavaró, könnyed meg-
jelenésű, a park növényei közé simuló, korszerű, a 
villamosra várókat csőtől-naptól megvédő épít-
mény készüljön. 

A pavilon 1960 óta áll a körút és a Dugonics tér 
metszéspontjában. Fölépítésében jelentős szerepet 
játszott az azóta elhunyt Zsebik József statikus. A 
7,5x7,5 méteres tetőméretű, „konstruktív, geomet-
rikus térforma" létrehozása annak idején úttörő 
vállalkozásnak számított, fölépítéséről a hazai 
szakmai folyóiratok is hírt adtak. 

A mindössze 5 centiméteres vasbeton lemezzel 
fedett építményen negyvenhárom év óta jelentő-
sebb fölújítást nem végeztek. A pavilont persze 
szemmel láthatóan megviselte az idő: a tető élei 
több helyen lekoptak, üvegfalának ablakait rend-
szeresen kitördelték - egy ideje már nem is költöt-
tek a táblák pótlására. 

Tarnai István terve szerint a beton térforma üveg-
falát és a jelenlegi jegyárusító fülkét lebontanák. A 
tetővel fedett terület két oldalán egy-egy hatszögle-
tű, üveg-acél szerkezetű kis pavilon állna: egyikben 
busz- és villamosjegyeket árulnának, a másikba pe-
dig átköltözhetne jelenlegi helyéről a közkedvelt 
péksüteményes bolt. 

A villamosváró átalakításáról szóló elképzelések-
ről a tervtanács mond majd véleményt. 

NYILAS PÉTER 

Két héten belül beköltözhetnek a nyugdíjasok Vásárhelyen 

Elkészült a lakópark 

Elnapolták iy. Zsolt perét 

Durva 
A mai ifjúsági nyelv két részre 
osztja a világ jelenségeit. A be-
szélőnek tetsző dolgokat a „ki-
rály", a kiemelkedően jókat 
„tök király" minősítéssel illeti, 
míg a kevésbé rokonszenvesek 
a „durva", esetleg, hosszú 
„ú"-val, a „de dúrvaü!" értéke-
lést kapják. 

Egy biztos, így könnyebb eliga-
zodni, s a beszélő agyát sem ba-
rázdálja össze az árnyaltabb ki-
fejezéseket kiverejtékező gon-
dolkodás mélyenszántó ekéje. 
Pedig ez lenne igazán a király, vi-
szont számon kérni kicsit durva, 
mivelhogy a mai negyvenesek 
annak idején a „klassz" illetve 
„ciki " kategóriákban gondolkod-
tak, tehát nem voltak jobbak a 
szólásbeli Deákné háziszőttesé-
nél. 

Vagyis, ha jobban belegondo-
lunk, az a fő baj ezzel a „dúrva 
királlyal", hogy elszállt a fejünk 
fölött az ifjúkor tejfoga. 

NY. P. 

Mindhalálig szex a Vidám Színpad társulatával 

A színházi csőd 
szívszorító komédiája 

Kct héten belül beköltözhetnek 
a vásárhelyi nyugdíjaslakópark 
első lakói. Ha idén őszig nem 
sikerül feltölteni a lakások 
négyötödet, lehet, hogy az üre-
sen állókat szociális bérlakás-
ként hasznosítják. 

Elkészült a vásárhelyi nyugdíjas-
lakópark, most már nincs akadá-
lya annak, hogy az első lakók is 
beköltözzenek. A százhét ott-
honra eddig tizenöt-húsz jelent-
kező van - hangzott el azon a be-
járáson, amelyen tegnap részt 
vett többek közt Lázár jános pol-
gármester, Kószó Péter alpolgár-
mester, és Kis judit, a Nyugdíjas-

lakópark Kht. ügyvezetője is. A 
látogatók körbejárták a főépüle-
tet, ahol egy ebédlő mellett orvo-
si rendelők és irodák is találha-
tók. Lázár János kifejtette: hatal-
mas lépés ez Vásárhely életében, 
ugyanakkor ha október végéig 
nem sikerül a nyolcvanszázalé-
kos kihasználtságot elérni, fon-
tolóra veszik, hogy ifjúsági vagy 
szociális bérlakásként hasznosít-
ják az üresen maradt otthono-
kat. 

A tavasz közeledtétől egyéb-
ként az érdeklődés felfutását vár-
ják. Akadnak azonban olyan vá-
sárhelyi házaspárok is, akik a 
kezdetektől kacérkodnak a be-

költözés gondolatával, de a mai 
napig nem tudták eldönteni, mit 
tegyenek. Mint ahogy az az asz-
szony és férje is, akik eljöttek a 
bejárásra, majd még annak kez-
dete előtt meggondolták magu-
kat. Az idős hölgy elmesélte: már 
a beruházás elején jártak a hely-
színen, azóta is háromszor, tet-
szik nekik az ötlet, mégis hatal-
mas problémát jelent a dolog 
anyagi vonzata. Két és fél milliót 
kellene ugyanis belépéskor kifi-
zetniük, és a havi bérleti díjjal 
sem tudnak megbirkózni. Úgy-
hogy egyelőre úgy tűnik, el kell 
vetniük ezt az ötletet. 

SZ.A.K. 

A város vezetői Lázár János polgármesterrel az élen tegnap bejárták a lakóparkot. Fotó: Tésik Attila 

okirat-hamisításért és bűnpár-
tolásért kapott 150 ezer forint 
pénzbüntetést . 

Mindkét vádlott fellebbezett, s 
így a Csongrád Megyei Bíróság 
elé került az ügy, ahol tegnap 
kezdték volna a tárgyalást. Am 
perceken belül kiderült, hogy Ty. 
Zsolt megbízott ügyvédjei közül 
egyik sem jelent meg. Egyikük 
más elfoglaltságra hivatkozva, 
másikuk betegség miatt maradt 
távol, s ügyvédjelölt képviselte 
volna a vádlottat, ami viszont 
másodfokú tárgyaláson nem 
megengedett. így aztán a tárgya-
lást - amelyen a másodrendű 
vádlott meg sem jelent - elnapol-
ták, s Ty. Zsoltot rabláncon ve-
zették vissza a Szegedi Fegyház 
és Börtönbe, ahol előzetes letar-
tóztatását tölti. 

B.Z. 

A Csongrád Megyei Bíróság az ügyvédek távolmaradása miat t 
elnapolta TV- Zsolt másodfokú tárgyalását, akit korábban 7 év 
börtönre ítéltek. 

Soha meg nem adott kölcsönök, 
olcsón vásárolható autókról szó-
ló hitegetések, ki nem fizetett 
számlák. A tavaly nyáron szüle-
tett elsőfokú ítélet ezekben a 
vádpontokban találta bűnösnek 
Ty. Zsoltot, aki a 90-es években 
különösen nagy leleménnyel ju-
tott milliókhoz. 

A Szegeden ismert férfi még 
egykori barátnőjétől is nagy ösz-
szeget csalt ki, egy világbajnok 
sportolót pedig azzal fenyegetett 
meg, ha fitnesztermet mer nyitni 
az ő edzőközpontjának szom-
szédságában, úgy összeveri, hogy 
örökre elbúcsúzhat sportolói 
karrierjétől. 

A tekintélyes bűnlajstromot, 

a mintegy 40 milliós károko-
zást a Szegedi Városi Bíróság 7 
év, börtönben letöltendő sza-
badságvesztéssel „jutalmazta", 
s Ty. Zsoltot 7 évre eltiltották a 
közügyek gyakorlásától is. Első 
fokon ugyanis 4 rendbeli, jelen-
tős kárt okozó, üzletszerűen, 
folytatólagosan elkövezett csa-
lásban, 25 rendbeli nagyobb 
kárt okozó csalásban, 6 rendbe-
li csalásban, 1 rendbeli fenyege-
téssel elkövetett zsarolásban, 2 
rendbeli közokirat- és 1 rendbe-
li magánokirat-hamisításban is 
bűnösnek találta a bíróság. Az 
ügy másodrendű vádlottja, K. 
Renáta a tavaly nyári tárgyalá-
son gondatlanul elkövetett köz-


